

Осужден житель города Сасово за нарушение тайны телефонных переговоров

Сасовским межрайонным прокурором поддержано государственное обвинение в отношении жителя города Сасово, совершившего преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 138 УК РФ – нарушение тайны телефонных переговоров с использованием своего служебного положения.

В феврале 2021 года гр. С., работая в магазине одного из мобильных операторов, по просьбе своей знакомой гр. К. предоставил ей сведения о дате и времени телефонных соединений, номерах исходящих и входящих соединений определенного лица.

Таким образом, житель города Сасово незаконно собрал и передал конфиденциальную информацию указанного абонента, содержащую тайну телефонных переговоров, без ее согласия и не имея судебного решения на получение данных сведений, тем самым нарушив ее конституционное право на тайну телефонных переговоров.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и, признав гр. С. виновным, назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Попов Р.А.

К условному осуждению приговорен уроженец города Сасово за незаконное приобретение наркотического средства

Старшим помощником Сасовского межрайонного прокурора поддержано государственное обвинение в отношении 28-летнего уроженца города Сасово, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере.

В марте 2021 года у гр. Р., находящегося у себя дома, возник преступный умысел, направленный на незаконное приобретение без цели сбыта наркотического средства с целью последующего личного потребления.

С помощью своего мобильного телефона он связался с неустановленным в ходе дознания лицом и заказал наркотическое средство. После чего последовал к назначенному адресу в Сасовском районе, где смог незаконно приобрести наркотическое средство массой 0,57 гр.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признав гр. Р. виновным, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года.

Исп.: Киселева О.В.

Житель города Сасово осужден за неуплату алиментов на собственную дочь

Сасовским районным судом Рязанской области вынесен приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ - неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено неоднократно.

Как установлено в судебном заседании, подсудимый на протяжении 5 месяцев уклонялся от уплаты алиментов на содержание своего несовершеннолетнего ребенка 2008 г.р.

При этом ранее мужчина уже привлекался к административной ответственности за уклонение от уплаты алиментов.

Несмотря на это, родитель продолжил игнорировать возложенные на него обязанности, являясь физически здоровым и трудоспособным, мер к официальному трудоустройству не предпринимал, не оказывал материальную помощь своему несовершеннолетнему ребенку, продолжая уклоняться от своих обязательств. Задолженность по алиментам превысила 61 тыс. рублей.

Признав подсудимого виновным в совершении указанного преступного деяния, суд с учетом смягчающих обстоятельств назначил ему наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5% заработной платы.

Приговор вступил в законную силу.

Исп.: Кураева О.С.

Сасовским районным судом осужден уроженец Пензенской области за езду на автомобиле в пьяном виде

Помощником Сасовского межрайонного прокурора поддержано государственное обвинение в отношении 28-летнего уроженца Пензенской области, совершившего преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В 2020 году гр. Б. судом уже привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и

ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.

В октябре 2020 года уроженец Пензенской области, находясь в гостях у своего знакомого в Московской области, после употребления спиртных напитков, решил поехать на автомобиле в г. Пензу. После чего гр. Б. был остановлен сотрудниками ДПС на автодороге М-5 «УРАЛ» в Сасовском районе и отправлен на освидетельствование в медицинское учреждение, где было подтверждено его алкогольное опьянение.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и, признав гр. Б. виновным, назначил подсудимому наказание в виде 250 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 год 10 месяцев.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Пантикова М.М.

О результатах проверки соблюдения законодательства, регламентирующего охрану жизни людей на водных объектах

Сасовской межрайонной прокуратурой проведена проверка пляжа 3 категории, расположенного в с. Устье Сасовского района в затоне р. Цна, который принят к эксплуатации администрацией муниципального образования – Глядковское сельское поселение Сасовского муниципального района Рязанской области.

Проверкой установлено, что в отношении эксплуатируемого пляжа не имеется санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения, включая несовершеннолетних, использования водного объекта, что недопустимо, поскольку отсутствуют достоверные сведения о том, что водный объект, пляж не являются источниками биологических, химических и физических факторов вредного воздействия на человека.

На основании изложенного, межрайонной прокуратурой в июле 2021 в адрес главы администрации муниципального образования – Глядковское сельское поселение Сасовского муниципального района Рязанской области внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства Российской Федерации, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Никишин В.С.

Сасовской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об ответственном обращении с животными

Проверкой установлено, что в нарушении норм действующего законодательства Российской Федерации на территории Сотницынского сельского поселения Сасовского муниципального района Рязанской области местной администрацией не определены специальные территории для выгула домашних животных, что затрудняет исполнение представленных органу местного самоуправления полномочий в сфере обращения с животными, а также создает угрозу для жизни, здоровья и санитарно-эпидемиологического благополучия населения и влечет нарушения в сфере экологии.

На основании изложенного, Сасовской межрайонной прокуратурой в июле 2021 года в адрес главы муниципального образования – Сотницынского сельского поселения Сасовского муниципального района Рязанской области внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Тарасова О.В.